



深圳山体滑坡首名幸存者被埋67小时获救 他靠吃塌方掉下来的零食充饥生还

深圳滑坡事故进入第四天，首名幸存者田泽明获救并送往医院治疗、4具遇难者遗体被发现、1817名受灾群众得到安置……在“黄金72小时”救援时间过去之后，超过5000名救援人员仍在现场持续寻找生命的信息。

记者23日采访了解到，当地正进一步加大搜救力度，开展安全隐患排查整治，继续进行核实失联人员信息、安抚家属及安置受灾人员等工作，国务院深圳光明新区“12·20”滑坡灾害调查组也于当天上午成立。



截至23日11时，参加救援的各种力量已超过5000人。

救出首名幸存者 救援力量增至5000多人

12月20日11时40分许，深圳光明新区凤凰社区恒泰裕工业园发生滑坡事故，滑坡覆盖面积约38万平方米，余泥渣土厚度达数米至十几米不等，造成附近33栋建筑物被掩埋或损毁。

12月23日3时30分，搜救队员发现首名受困者田泽明后展开破拆救援，同时，医护人员为他输液、输氧。12月23日6时40分左右，田泽明被救出，送往深圳光明新区中心医院接受治疗，生命体征稳定，意识清楚。

深圳光明新区中心医院院长王光明当天11时45分许通报，该伤者6时53分送达医院，身体极度虚弱，严重脱水，多发性损伤，全身多重软组织损伤

及骨折，右下肢极重度挤压伤，多处皮肤坏死。

经过数小时的抢救，上午11时20分左右，田泽明被推出了手术室。

截至23日11时，参加救援的各种力量已超过5000人，其中警力达到4249人。投入机械设备有178台挖掘机、21台炮机、11辆装载车、64辆泥头车、30多台推土机、4台吊车、123台搜救设备生命探测仪和4台无人机，现场还有30只搜救犬。

经清运挖掘，6个作业面4个点挖出建筑物痕迹。救援人员探测定位了16个被埋区域下面存在的建筑物，从而确定了16个重点网格开展救援。

排查整治安全隐患 开始调查事故原因

“这次滑坡灾害造成的土层厚度高、含水量大，危险性很大，尤其是土层太厚，给准确的定位掩埋建筑物和挖掘带来巨大挑战和难度。”张虎23日傍晚表示，当天下午已新调来一批大型机械设备，正以东区为重点加大掘进搜寻力度，未来将在七个突破口充实加强救援设备和人员，尽最大可能抢救生命、减少伤亡。

与此同时，相关安全隐患的排查整治行动正逐步展开。光明新区党委书记张恒春23日表示，要深刻吸取滑坡灾害惨痛教训，开展余泥渣土受纳场、危险边坡整治等城市安全隐患排查、整治行动，特别是以余泥渣土受

纳场地质灾害隐患点为重点，加强对危险边坡的隐患排查，对余泥渣土受纳场等重点区域的山体进行危险评估。

23日上午，国务院深圳光明新区“12·20”滑坡灾害调查组在深圳成立。调查组由国土资源部部长姜大明任组长，成员包括公安部、监察部、环保部、住建部、安监总局、全国总工会、广东省和深圳市政府有关负责人。

国务院调查组表示，将切实贯彻习近平总书记、李克强总理等中央领导同志重要指示批示精神，本着对党、对人民高度负责的态度，克服困难，扎实工作，向党和人民交出一份满意的答卷。

据新华社

兰州主城区一天然气主管道泄漏 幸未造成人员伤亡

12月23日10时40分左右，甘肃省兰州市城关区广武门十字路口地下埋设的一条直径150mm天然气管道破裂并发生天然气泄漏事故。兰州公安消防支队迅速调集3个中队的10辆消防车和70多名官兵赶赴现场应急抢险，采取

稀释喷淋处置并紧急疏散周边群众。据兰州昆仑燃气公司介绍，目前该公司正在组织抢修并紧急关闭附近的6个天然气截断阀门，约有3000多户居民用气受到影响，事故未造成人员伤亡。

据新华社

从2016年1月1日起下调燃煤发电上网电价 全国平均每度电降低约3分钱

新华社电 国务院总理李克强12月23日主持召开国务院常务会议，部署推进农村一二三产业融合发展，以结构性改革强农惠农；确定进一步显著提高直接融资比重措施，提升金融服务实体经济效率；决定下调全国燃煤发电上网电价，减轻企业负担促进结构优化。

会议决定，通过疏导电价矛盾，促进减轻企业负担、节能减排和工业结构调整。根据发电成本变化情况，从

2016年1月1日起下调燃煤发电上网电价，全国平均每千瓦时降低约3分钱，降价金额重点用于同幅度降低一般工商业销售电价、支持燃煤电厂超低排放改造和可再生能源发展，并设立工业企业结构调整专项资金，支持地方在淘汰煤炭、钢铁行业落后产能中安置下岗失业人员等。同时，完善煤电价格联动机制，对高耗能行业继续实施差别、惩罚性和阶梯电价，推动产业升级。

5.75万套保障房沦为“空置房” 一些仅是“纸上工程”

数以万套的已建成保障房，在江西、河南、吉林、湖北、贵州等多地却成了“空置房”。国家审计署日前发布的审计结果公告显示，有5个省已建成的5.75万套保障性住房闲置。

审计署日前发布的“稳增长促改革调结构惠民生防风险政策措施贯彻落实跟踪审计结果公告”显示，有5个省市被查出已建成5.75万套保障性住房闲置。“个别地区的保障房建成后，由于项目基础设施不完善达不到入住条件、符合条件的申请入住户数不足等原因形成闲置。”国家审计署相关负责人说。

据介绍，此次被点名的地区包括江西省南昌市、河南省新乡市、吉林省吉林市、湖北省赤壁市和贵州省贵阳市。在空置情况最严重的贵阳，已建成保障房空置套数达30855套，占所有被通报省份的一多半，这些住房建成后多年来全部没有分配。

从各地审计公告来看，建设规划偏远、居住质量不佳，是闲置的主因。海南查出9个市县9077套保障性住房闲置，云南、山东也均查出闲置保障房

超过万套。

审计中发现，还有一些保障房项目仅仅是“纸上工程”。河北、黑龙江、辽宁、江苏、江西、宁夏、青海等7个省区的12个市县、单位共虚报保障性安居工程开工或完工量14450套。国家审计署相关负责人表示，为应付上级部门考核，有的地区在仅开展前期工作、未达到开工或完工标准的情况下，虚报工程开工完工量。

上海市房地产科学研究院副院长严荣表示，出现保障房空置现象，地方政府的决策责任不可推卸。各级政府不能只在数量上完成民生答卷，必须在选址、配套、分配等方面科学决策，提高透明度。

截至目前，在审计机关追责下，全国共取消2.84万户不符合条件家庭的住房保障资格并追回补贴1093万元、住房6485套，清理收回违规使用的保障性住房1835套。

住建部政策研究中心主任秦虹指出，建设保障性住房还需要精细化管理，不是简单地“把房子一盖就算”。

据新华社

招商银行天天理财有新招

每周滚动推出，新客户还有意外惊喜哦！

面向客群	产品代码	认购限额	产品期限	销售时间	预期年化收益率
不限客群	315025	5-50万	62天	12月24日-12月29日	4.65%
不限客群	315026	5-50万	90天	12月24日-12月29日	4.7%

风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。

网点	地址	电话	网点	地址	电话
分行营业部	江东区民安东路342号	97015570	城东支行	鄞州区通宝路138号	52639155
江东支行	江东区彩虹南路9号	97730430	青林湾支行	江东区青林湾街201号	22861018
百丈支行	江东区百丈东路928号	97205011	北仑支行	北仑区明辉路707号	86997955
天一支行	海曙区中山东路164号	87363182	银河支行	镇海区骆驼东路562号	65253268
海曙支行	海曙区大沙泥街100号	87770114	慈溪支行	慈溪市新城中山西路428号	63931122
鄞州支行	海曙区彩虹西路138号	873891536	观塘支行	慈溪观海上街7-5中路431号	63931102
胜利支行	海曙区南环街101号	871265008	杭州湾新区支行	宁波市高新区尚贤路3号	63930329
江北支行	江北区人民路150号	87642274	余姚支行	余姚市南大街45号	63900333
鄞州支行	鄞州区酡颜路1200号	63090122	宁海支行	宁波市宁海县中山西路19号	63552003
镇湖支行	鄞州区酡颜路109号	87869118	象山支行	象山县丹东街道丹青南路42号	63629555
文化广场支行	江东区中山东路1009号	89832270	奉化支行	奉化市雨润街19号	83991009

招商银行
CHINA MERCHANT BANK

95555 cmchina.com 微博 @招商银行